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ANRA VREO FIRENFIC R S5 BB O RHIEIC DN T
[« o) & B M9 5 ganar(se) D&%

BRE D IR BN © A XA EERL “BHoBEE% - BoBEHIZ EWIHOEBEKRTHWLNDH
JF4 5 (me, te, se, nos, os, se)75>7C0)J: I IR B 2 VR E O B R A R T HIEN
FET S, SRS D se IZBETHHETHEZHMBLL., Z0% 1B - B2 1I0%72%
“canar”’ICH. N D FIRRATFORIEEBET 5,

5 OO R B R 0O 451

a. (Vas a comerte todo ese filete? (Z D AT —F 2 REA52OH D 72D 7\)

b. Nos leimos bien el contrato. (GZFEIL R FEAE LT2)

c. Se perdieron lo mejor de la pelicula (Z OB DKL BV & Z A% R LTD)

d. Os habéis dejado la escritura en el bar. (Z DN —|ZEFHEE NN TV > TLEST L)

e. Se llev6 la mejor parte. (HIIHKHBEBWE ZAZFF->TIToTCLEH-T2)

f. No me creo esa barbaridad.  (RATZEAZ2IE0T 722 L1HE Uewy)

g. Se sabe la partitura de memoria (FITZOEEFEL T oD FEEEL TV D)
[Gutiérrez Ordéiiez Salvador: 1999, 1910]

1.1, kAL FESCHE - (19955 385)
EEal DO FIARAE - EEICHBAT < B - 5iE - FEQR ORI BEWRNMInEhTL 5,

(1) EFEND - HLHTTERI D178 BRRATFIIEELFALCbOLE L, EHEHE
WHRZEARNGEIC GRS, HEANPMEAINGEERT 2 2R E L, FkR==7
YAERBLTNDLbDLH D,

morirse [FE¥] @ KR & T HRICHEDLIFITFIFEIRIC 2 D 0F 0,

Pedro se murié de un ataque al corazén. (X K [ ZUIEZE1E CTHEAT)

Juan se muere de vergiienza. (7 7 3920 L < THIZE H 72)

dormirse X ¥ JA L]

El nifio se ha domirdo en el sofa (ZD 1LY 7 7 —THR->7)

(2) EFHEDONWD + HOBIINDIE D172 BEIOBFEOTIIIFFEHFEICRL LT, &
HOWD - HOGEIERRT 000D 5

caerse % H 5| 1 EFEDOGIT N EM S R TAVLFIRENEIZ 2 B 7220,

La manzana se han caido del arbol. (W A 223 K06 H72)



Mi abuela se cayé por la escalera (FLRF 23 B & #5178 5 72)
Cf: La lluvia caia suavemente sobre la hojarasca. (FI23E2VEEICFRNTFE D VT
72)

irse NP HED « HT 5 BIREFEICRD &, EENIZOREZEEND I BEWR b5
Bueno, ya me voy, que es tarde (b 9 BVDOTI{Y £7°)
Cf: Bueno, ya vamos a casa de Matilde (X % ZAE AT A VT ORIITE ET L)

(3) FERIATONDITH B2 EOBEROBIFOHPIILFIFEIGNIC /25 & EiE OB~
DEFHIZRBED Y ZHER L, T D172 O [EE2REIT] ZERLIZDTL2000H 5,
beberse [XAF7) @ HIFEIFIC/R D & EOLTHATT) LI BEKRIZR D,
Se bebié un litro de vino. (%X YV A > % —VU v FKAT LT2)
Cf: Juan bebe mucho vino.

ganarse < | : Pedro se gan6 500 mil yenes en las vacaciones (X N &2 [ IR+

1250 THHBEWT)

1.2. De Miguel y Fernandez Lagunilla (2000) : \Whp ZH58E D se ([ZR 57, LLFOHIC
THAREIND se (TR UFEFRICBN TR FTE LR, RKEEBSELTZ 2%
IRTT AN NRHE A RO & E R,
3) a.Juan se muri¢ ayer. (77 UHEHUEL 2oz — ZFORREASIFTEL o7 kkE
b. El libro se cay6 del estante. (KB EDT — KBELIZKREE)
c. Juan se bebié una cafia / *cerveza.
(77— ERAT L — AT S TES TORVIREE,)
d.Juan se ha visto toda le pelicula /*cine inglés. (7 7 > 1Z % OB 2 4T /.72)

1.3. Montserrat Sanz y Itziar Laka (2002) : fhEhz#E LD T AT s D se L85G & & Teub
ERN G AT RE 72 i 7B (complemento de medidas)iZ K - TIRE SN 55 A DAL ATRE,
FHRAA 2 HBL L 22 Wil & 1R s — i SUIRE SRR S o TR D,
4) a.Pedro (se) comi6é una paella. (X Ku |/ "=V 7 & /L~X> L7z)

b. Mi hermano (se) ley6 un libro.  (FLOD e 1T AR % i A7)

c. Juan (se) lavé todos los platos. (77 U iFllZ 2 TH~-72)

d. Pepe (se) regé el jardin de arriba abajo. ("3~ E 5 FE TREIZKEZ T T2)

2.1. TH» - B<JZEWT 5 “ganar(se)’lZH 6N 5 HIRI4 5 O H B,
a. (?Se) gana un millén de euros al mes. ({#1X 1 4 H T 100 H = — <)



b. (??Me) gané mil libras a la loteria. (A< U T 1 FAHR > REWT)

c. jEnhorabuena! (Te) has ganado mil euros.

(BHTLH ZSNET, 100 2 —m 2720 £ L)

d. Esta pelicula (*se) ha ganado un Oscar (# OBLE T4 A B — % B H B> 72).

e. El director (se) ha ganado el Oscar al mejor director.
(ZDEBIA AT —ORBEFEERZB LR T)

£.22(Se) sabe ganar el respeto / el carifio de los dem4s.

(I3t DB | BEEBHI-T2)

22. A7+ —v > MREICL DB
i [+ et - 5]
a. El director esta muy contento porque le han reconocido todos los esfuerzos que dedicd
a la pelicula y (se) ha ganado el Oscar al mejor director.

(Z OBEBIIMENIIS L THRITZENRRBO LN, AT —ORBEHEEE ZES LD
T, ETHMRELTND)
b. El director esta muy sorpendido, porque con la pelicula que hizo a la buena de Dios,
(*se) ha ganado el Oscar al mejor director.

(Z DEEIIR D AT B TR L 2B C, A A D — DO RBEFEEH LA LizoTL
THHENT1 D)
c. Yo (me) gano un millén de euros al mes porque hago todo lo posible para que mi suelo
alcance a esa cantidad.
FUIAGB DR ZEDBUICEDL L 5DV HHWDHENEZ L TVWHOT, 112100 H=2—n
BTN D)
d. Soy empresario y (*me) gano un millén de euros al mes.

(FLFREET, 1HIZ100 F2—u)

. IR A TINE AT &7 D — At HIREY e 1A [+ JiE]
a. Luis ??(se) sabe ganar el carifio de los demas
O A AN DEE ZFD T X Ef > TN D)

b. Desde su ingreso al colegio, José ??(se) ha ganado la admiracién

(REBIXFDOFERICAFE L TR, BilE2 B HE->T\D)



2.3. £&0

i WEOHIRE CTH D “ganarse” | THIZ “B0° OKREZ I TR, TOEERT 5507 M
RSN DMERD D,

i, “BEZESTLD” L0 KRR AEOS A ICITHIRRAFOE RN RZEN & 72D 5
TRV ERREKB L 2> T D,

2235 3CHk
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